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Örnek :
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ÇEMBERLERÇEMBERLER

Çember Nedir?
Merkezden, bir noktaya eşit
uzaklıkta ve aynı düzlem üzerinde
bulunan noktaların birleşerek
oluşturduğu geometrik şekildir.

Örnek :

Çemberde Temel Kavramlar:

Çap “R” ile gösterilir. Yarıçap
ise “r” ile gösterilir.
         R = 2.r

Merkez

O.A B

D

O = Merkez
AB = Çap
OD = Yarıçap
AO = Yarıçap
OB = Yarıçap
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ÇEMBERLERÇEMBERLER

O.A

B

Soru: Yandaki O merkezli çemberde IOAI = 6 cm olduğuna
göre IOBI kaç cm’dir?

6 cm

?

Soru: Yandaki O merkezli çemberde IOBI = 8 cm olduğuna
göre IACI kaç cm’dir?

B

O.A

8 cm

?

C
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ÇEMBERLERLE ÜÇGEN ÇİZİMİ

O. K

M

.

. Çeşitkenar Üçgen;
Yarıçapları farklı uzunlukta olan iki çemberin
kesiştikleri noktaların birisi ve merkezleri
birleştirerek oluşturulan üçgendir.

O . K

M

.

.

Eşkenar Üçgen;
Yarıçapları eşit uzunlukta olan iki çemberin
kesiştikleri noktaların birisi ve merkezleri
birleştirerek oluşturulan üçgendir.

IOMI = IKMI = IOKI
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ÇEMBERLERLE ÜÇGEN ÇİZİMİ

.

İkizkenar Üçgen;
Yarıpları eşit olan iki çemberin merkezleri ve
çembelerin kesiştiği bir noktanın
birleşmesiyle olan üçgendir.

O . K

M

.

.

O . K

M

.

.

.

İkizkenar Üçgen;
Biri diğerinin merkezinden geçen ve
yarıçapları farklı boyutta olan iki çemberin
kesiştikleri noktalardan  biri ve merkezleri
birleştirerek oluşturulan üçgendir.

IOMI = IOKI

IOMI = IKMI
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İki çemberin merkezlerini ve kesiştikleri
noktayı birleştirirsek hangi üçgen çeşidi
ortaya çıkar?

ELDİVENLİ HOCAELDİVENLİ HOCA
Çerezlik SorularÇerezlik Sorular

O. K

M

.
..

Aşağıdakilerden hangisi çembere örnek
değildir?
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Atıştırmalık SorularAtıştırmalık Sorular

Yukarıdaki çemberde OTS üçgeni ile

ilgili hangisi doğrudur?

O.T

?

S

İkizkenar üçgendir.

Dik üçgendir.

Eşkenar üçgendir.

Çeşitkenar üçgendir.

O. M

.

.

.
.

S

A

Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

OMA ikizkenar üçgendir.

ASM ikizkenar üçgendir.

AOS ikizkenar üçgendir.
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K ve O merkezdir. Yarı çap uzunlukları 8

cm’dir. TOK ikizkenar üçgendir. IOKI = 12

cm olduğuna göre IABI kaçcm’dir?

O . K.

.
T

. .
A B

O.
M

.

.

..
S

A

S merkezli dairenin yarıçapı 6 cm, O merkezli

dairenin çapı 14 cm, IMAI = 2 cm olduğuna göre

KOS üçgeninin kenar uzunlukları kaç cm’dir?

.K
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Ders Kaynatmalık BilgiDers Kaynatmalık Bilgi

EN UZUN SINIR:
Suriye-Türkiye sınırı 911 km uzunluğundadır. Batıda Akdeniz'den başlar ve
doğuda Irak sınırıyla kesişen noktada sona erer. İki ülke sınırı hem
Suriye'nin hem de Türkiye'nin en uzun sınırıdır.
EN KISA SINIR : 
Azerbaycan-Türkiye sınırı 13 kilometre ile Türkiye'nin en kısa sınırıdır. İki
ülkenin kara sınırları Aras Nehri boyunca uzanır ve biter.

Suriye Sınırı

Azerbaycan
Nahçıvan Sınırı
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DERS BİTTİ :)DERS BİTTİ :)
TAKİP ETMEYİ UNUTMA

ABONE OL


